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Порядок
зачисления детей в летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, профильные лагеря, лагеря труда и отдыха, профильные смены, школу  на базе образовательных организаций  Волховского муниципального района  Ленинградской области, в том числе за счет дополнительных источников финансирования

1.Настоящий Порядок регулирует вопросы зачисления детей в летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей, профильные лагеря, лагеря труда и отдыха, профильные смены, школу  на базе образовательных организаций  Волховского муниципального района  Ленинградской области, в том числе  за счет дополнительных источников финансирования.
2.Право на получение бесплатных путевок  имеют несовершеннолетние, находящиеся в трудной жизненной ситуации, а именно:
дети, оставшиеся без попечения родителей, за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в государственных и муниципальных образовательных организациях; 
дети-инвалиды; 
дети с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии; 
дети - жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий; 
дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев; 
дети, оказавшиеся в экстремальных условиях; 
дети - жертвы насилия; 
дети, проживающие в малоимущих семьях*; 
дети с отклонениями в поведении (состоящие на учете в КДНи ЗП и ОДН); 
дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи.
дети из неполных семей, родители которых (один из родителей) погибли (погиб) при выполнении обязанностей в качестве военнослужащих, лиц органов внутренних дел РФ, противопожарной службы, органов по борьбе с наркотиками, органов уголовно-исполнительной системы.
2.Образовательное учреждение, предоставляющее услуги по оздоровлению и отдыху детей:
2.1. Заключает договор с родителями (законными представителями) детей о предоставлении учреждением  услуг по отдыху и оздоровлению ребёнка по форме, утвержденной приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 23 августа 2018 года №6.
2.2. Выписывает квитанцию родителям (законным представителям) на оплату путёвки в оздоровительный лагерь, профильный, волонтерский лагерь, профильную смену, школу с указанием реквизитов образовательного учреждения.
3. Родители (законные представители) детей, определившие местом отдыха ребёнка образовательное учреждение Волховского района:
	3.1.Оформляют заявление на имя директора образовательного учреждения о приеме  в летний оздоровительный лагерь, профильный лагерь, профильную смену, школу при образовательном учреждении по форме, утвержденной административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время» (Приложение 1 к Порядку) с отметкой о согласии на обработку персональных данных заявителя (Приложение 2 к Порядку).
	3.2. Предоставляют следующий пакет  документов:
- копию паспорта или иного заменяющего его документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) детей;
- копию свидетельства о рождении (копию паспорта - детей, достигших возраста 14 лет);
- в случае если Ф.И.О. родителя в свидетельстве о рождении ребёнка не соответствует Ф.И.О. заявителя – копию документа, подтверждающего, что заявитель является законным представителем ребёнка;
Подлинники вышеуказанных документов предъявляются  при подаче заявления.
	- медицинскую справку о состоянии здоровья возможности посещать лагерь по форме 079-у с указанием перенесённых заболеваний, прививках от кори, паротита, дифтерии, гепатита В, краснухи, отсутствии  медицинских противопоказаниях для пребывания в лагере; с указанием группы здоровья и группы по занятию физической культурой;
- справку лечебной сети ГБУЗ ЛО «Волховская межрайонная больница» об отсутствии контактов с инфекционными больными, в т.ч. по covid-19 (не ранее чем за 72 часа до начала работы лагеря);
- письменное согласие заявителя на обработку персональных данных по форме, утвержденной административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время» (Приложение 2 к порядку);
	Для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, документ, подтверждающий принадлежность ребенка к категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации:
- для детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляется документ органа опеки и попечительства, подтверждающий, что дети относятся к указанной категории;
- для детей-инвалидов предоставляется справка, выданная бюро медико-социальной экспертизы и справка учреждения здравоохранения о нуждаемости детей-инвалидов в оздоровлении;
- для детей с ограниченными возможностями здоровья предоставляется справка или протокол психолого-медико-педагогической  комиссии, подтверждающая, что обучающийся имеет недостатки в физическом и (или) психихологическом развитии;
- для детей - жертв вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий - справка органа местного самоуправления соответствующего муниципального образования Ленинградской области или иной документ (документы), подтверждающий (подтверждающие), что ребенок относится к указанной категории;
- для детей из семьи беженцев и вынужденных переселенцев предоставляется удостоверение беженца (вынужденного переселенца) с указанием сведений о членах семьи, не достигших возраста 18 лет, признанных беженцами или вынужденными переселенцами;
- для детей, проживающих в малоимущей семье, предоставляются справки о доходах каждого члена семьи, полученных в денежной форме за  шесть последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, или информация о расчете среднедушевого дохода, выданная филиалом ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения в Волховском районе» о том, что среднедушевой доход семьи  не превышает 40% величины среднего дохода, сложившегося в Ленинградской области на текущий год; 
- для детей, оказавшихся в экстремальных условиях, детей - жертв насилия, детей, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи, детей с отклонениями в поведении предоставляется документ органа системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Волховского муниципального района Ленинградской  области, подтверждающий, что дети относятся к одной из указанных категорий.
- подтверждающий документ об оплате стоимости путевки 
3.3. Оплачивают в течение десяти дней после заключения договора стоимость путёвки в размере, предусмотренном в договоре.
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* Дети, проживающие в малоимущих семьях определяются как дети из семей, имеющих среднедушевой доход, не превышающий 40 процентов величины среднего дохода, сложившегося в Ленинградской области на текущий год, величина которого ежегодно устанавливается областным законом об областном бюджете Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период для целей областного закона Ленинградской области от 17 ноября 2017 г. № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области». 
 В соответствии с ч. 1 ст. 6  областного закона Ленинградской области от 22.12.2020 № 143-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» для определения нуждаемости при предоставлении социальной поддержки  на 2021 год установлена величина среднего дохода, сложившегося в Ленинградской области, в размере  32 840 рублей (40% - 13 136 руб.).

